

老板取货物从高处摔落

遭1.2米长钢筋穿胸，不幸身亡



医护及消防人员正在将插在伤者右胸中的钢筋取出。

本报8月8日讯(记者宋昊阳 通讯员刘强)7日,临朐一处工地的老板在登上高处取货物时,不慎从5米多高的地方摔落,结果被一根1.2米长的钢筋穿透右胸,当地医院和消防人员对其进行了紧急施救。8日,记者了解到,该男子最终经医治无效后身亡。

7日下午,临朐一处工地的老板在工地上监督施工,由于担心工地施工会受到台风天气的影响,便登上了工地一处高五六米的木板,监督工人做好防范台风的准备。然而,

由于当时下起了小雨,木板比较湿滑,该男子脚下一滑不慎掉了下来。而由于摔落的正下方恰巧竖着一根1.2米长的钢筋,在掉落时,该男子的右胸不幸被钢筋刺穿。

随后,该男子被送到当地医院,但是由于长达1.2米的钢筋留在该男子体内,医院对其已是束手无策,急需当地消防官兵的援助。当日15时20分,潍坊临朐中队接到报警后,7名消防官兵5分钟后赶到该县医院急诊室发现,35岁左右的该男子正躺在病床上,身上有一根

1.2米长的钢筋从右肋处穿透至左肋部,但意识尚且清醒,正在与家属和医院方商量如何把钢筋取出。

了解患者情况后,消防人员根据病人身体上钢筋的粗细程度和钢筋在身体的部位情况,最终选择了用无齿锯进行切割。

消防官兵谨慎的对伤者身上的钢筋进行切割,同时对切割的钢筋进行浇水降温以防止烫伤伤者,经过近5分钟的紧张施救,钢筋终于被切断,该男子得以继续被救治。但8日,记者采访了解到,该男子最终因伤势过重而不幸身亡。

男子工作中机器“咬住”脚

因脚部毁损伤,目前已截肢



现场施救后,工作人员正在将伤者抬上担架。

本报8月8日讯(通讯员夏维函 记者张焜 孙国祥)6日,高密一工人工作时不慎被机器绞住脚部,近1个小时后,救援人员将他的脚取出。8日,记者采访了解到,伤者由于脚部毁损伤,已接受了截肢手术。

6日晚7点多,高密消防接到求救,一名工人在工作时脚部被机器“咬住”。据现场救援人员介绍,他们到达时伤者正坐在机器上,右腿卡在机器里面。由于右脚被轴承上中指长,拇指宽的“倒刺”挂住,并顺时针搅了一个圈,脚踝和脚掌都已变得血肉模糊。

为了保证脚部完整取出再实施救治,救援人员决定用气焊切割机器轴承,其中一人负责切割,一人负责向轴承倒水降温。但几分钟后,救援人员发现机器里满是水泥,气焊无法发挥作用,只能使用切割机。救援人员于是将伤者用湿布挡住后,很快在机器轴承左侧切割得只剩一个小口,为防止轴承断裂瞬间对伤者造成二次伤害,救援人员决定在将轴承两边都切割的只剩一点时一起将轴承切断。但因伤者坐在右侧轴承的上方,无法对右侧轴承进行切割,只能将右侧轴承卸下

后再将轴承抽出。因伤势严重,伤者口中不断重复着,坚持不住了。而现场救援的医护人员检查后发现,伤者由于失血过多,需要马上送医院。医护人员详细查看了被困人员的脚部后,决定强行倒转轴承将伤者的脚取出。

在救援人员的配合下,医生一点点将被困人员的脚取出,此时被困人员已出现昏迷迹象。6日8点左右,救援人员迅速将被困人员抬上救护车进行紧急治疗。

7日,伤者由于右脚毁损伤,目前已截肢。目前,伤者正在医院接受治疗,其家人也在寻求法律救助。

老人吸氧好处多

步入老年后,人体的生理功能退化,造成组织,尤其是脑部和心脏的供血供氧不足,长期缺氧会引发多种疾病。海氧之家制氧机采用中国海尔和美国亚太公司尖端技术,该机具有以下优点:①不加药不加水,插电即出氧气;②安全无副作用,30%-90%浓度一键调换;③可释放使人体健康长寿,净化空气的负离子;④体积小,重量轻,无噪音。

专家建议:海氧之家制氧机专为老年人长期家庭氧疗设计制造,所产氧气活性好、易吸收。每天早晚各使用15-30分钟,可保证全天的血氧供应,有效预防和治疗多种老年疾病,降低中风等心脑血管疾病的发病率。

咨询电话:0536-8510551(免费送货)



从海尔到海氧之家 我们一直在领先

海马王子 尽享激情夏日 29800元起 再减3000元购置税

海马王子 29800元起 再减3000元购置税

海马王子 动力新引擎 动力新空间 动力新设计 实力新安全

海马王子 动力新引擎 动力新空间 动力新设计 实力新安全

海马王子 动力新引擎 动力新空间 动力新设计 实力新安全

医疗广告审查证明文号: (鲁)医广[2010]第09-13-198号

潍坊医学院

整形外科医院

全民非营利性二级专科医院

正规整形美容医疗服务 更专业 可信赖

地址:潍坊市胜利东街288号 电话:0536-8280120

网址:www.sdzx.com QQ:529903406 1187999161